

商務及經濟發展局要求纜車公司改善年檢通報機制

* * * * *

商務及經濟發展局局長馬時亨今日（六月二十三日）聯同旅遊事務署和機電工程署與昂坪 360 有限公司（纜車公司）進行會議，檢討纜車公司未能於六月二十二日恢復纜車服務的事宜。

會上，政府對於纜車公司未能適時通知市民和旅客有關消息，表示十分關注，認為安排未如理想，並已要求纜車公司檢討通報機制，避免同類事情再次發生，盡量減少對市民及旅客可能會造成的不便。

根據現行安排，纜車公司在預備年檢工作時，會預先向公眾通報何時停止和何時恢復服務。政府已要求纜車公司，若有任何改變，纜車公司需在恢復服務前一天下午五時或之前，向公眾通報。政府了解纜車公司可能需要因應年檢結果而即時作出跟進，或未能在預定期限內完成年檢，而未能如期恢復行駛。在這情況下，纜車公司必須即時與有關部門溝通，以便磋商跟進工作，和盡早向公眾通報。纜車公司同意此安排。

此外，馬時亨曾於二〇〇八年五月十四日的立法會會議上指出，纜車公司將會聘請獨立的纜車專家進行纜車系統的全面檢討，以提升系統的穩定性及可靠性。根據纜車公司的匯報，該檢討已經展開，預期在八月底完成。機電工程署正密切監察檢討進度，並期望檢討特別專注系統的維修和保養安排。

完

2008年6月23日（星期一）

香港時間17時26分